
Ｈ28度 よりよい学校をつくるためのアンケート（１．２年生用）　 広瀬小学校

Ｎｏ．１

とても　たのしい たのしい あまり　たのしくない たのしくない
89% 9% 2% 0%

とても　なかよくしている なかよくしている あまり　なかよくしていない なかよくしていない
82% 18% 0% 0%

きちんとできる できる あまりできない できない
78% 18% 4% 0%

とても たのしい, 

89%

たのしい, 9%

あまり たのしく

ない, 2%
たのしくない, 0%

１．わたしは がっこうが たのしい。

とても なかよく

している, 82%

なかよくしてい

る, 18%

あまり なかよく

していない, 0%
なかよくしていな

い, 0%

２．わたしは ともだちと なかよくしている。

きちんとできる, 

78%

できる, 18%

あまりできない, 

4% できない, 0%

３．わたしは だれにでも あいさつが できる。



Ｎo．２

よくわかる わかる あまりわからない わからない
62% 29% 7% 2%

とても　いっしょうめんめい いっしょうけんめい あまりしていない していない
91% 9% 0% 0%

とても　たのしみ たのしみ あまりたのしみではない たのしみではない
78% 13% 9% 0%

Ｎｏ．３

よくわかる, 62%
わかる, 29%

あまりわからな

い, 7% わからない, 2%

４．わたしは まいにちの べんきょうが わかる。

とても いっしょ

うめんめい, 91%

いっしょうけんめ

い, 9%

あまりしていな

い, 0% していない, 0%

５．わたしは そうじを いっしょうけんめいしている。

とても たのし

み, 78%

たのしみ, 13%

あまりたのしみ

ではない, 9%

たのしみではな

い, 0%

６．わたしは きゅうしょくのじかんが たのしみだ。



とてもよくはなす よくはなす あまり　はなさない はなさない
51% 29% 16% 4%

とてもよくはな

す, 51%よくはなす, 29%

あまり はなさな

い, 16%
はなさない, 4%

７．わたしは いえのひとに がっこうでのことを よくはなす。


